აკრედიტაციის წესები
საქართველოს პრეზიდენტისა და პრეზიდენტის ადმინისტრაციის საჯარო ღონისძიებებზე დასწრების მსურველ ჟურნალისტებს აკრედიტაციისათვის მოეთხოევებათ:
· ელექტრონული ანკეტის შევსება და ფოტოსურათის ატვირთვა შემდეგ მისამართზე:  http://president.gov.ge/PressOffice/Accreditation.  
· მედიაორგანიზაციის ხელმძღვანელის/რედაქტორის განაცხადის წარდგენა საქართველოს პრეზიდენტის ადმინისტრაციის პრესსამსახურის უფროსის სახელზე. განაცხადს თან უნდა ერთვოდეს აკრედიტაციაზე ნომინირებული ჟურნალისტების, ოპერატორების, ფოტოკორესპონდენტებისა და ტექნიკური პერსონალის სია.  განაცხადი მედიასაშუალების ბლანკზე დადასტურებული უნდა იყოს ორგანიზაციის ხელმძღვანელის ხელმოწერით. განაცხადის გადმოგზავნა შესაძლებელია ელექტრონულ მისამართზე: media@president.gov.ge. 
· იმ შემთხვევაში, თუ აკრედიტირებული პირი ტოვებს მედიასაშუალებას, ორგანიზაციის ხელმძღვანელმა უნდა შეატყობინოს პრეზიდენტის ადმინისტრაციის პრესსამსახურს, რათა აღნიშნულ პირს შეუჩერონ აკრედიტაცია და მოითხოვოს ახალი აკრედიტაცია მისი შემცვლელისთვის. 
აკრედიტაციის ბარათების დამზადებისთვის დაუკავშირდით შპს „ქარდ სოლუშენ“-ის დირექტორს ვაჟა გელაშვილს - ტელ.: 239- 96- 67; (599) 723889. 



